



ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Κέρκυρα, 7-8-2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«Δυνατότητα συμπληρωματικής δήλωσης μαθημάτων για την επαναληπτική εξεταστική Σεπτεμβρίου 2020»

Σας γνωρίζουμε ότι κατόπιν της από 31-07-2020 απόφασης της 15^{ης} Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής 2019-2020, αποφασίστηκε ότι η επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2019-2020 θα διενεργηθεί εξ αποστάσεως, όπως και η εξεταστική του Ιουνίου 2019-2020.

• Από τη Δευτέρα 10/8/2020 έως και τη Παρασκευή 14/8/2020 η Γραμματεία θα έχει ανοικτή την εφαρμογή <http://gram-web.ionio.gr/unistudent>, ώστε να μπορέσουν οι φοιτητές να δηλώσουν τα μαθήματα που δεν είναι δηλωμένα στην δήλωσή τους κι επιθυμούν να εξεταστούν στην επαναληπτική εξεταστική Σεπτεμβρίου 2020.

Αυτή θα είναι η τελευταία ευκαιρία δήλωσης.

Σημείωση: η διαδικασία αφορά «δήλωση» και όχι «αίτημα προς Γραμματεία».

Ιόνιο Πανεπιστήμιο

Αποστολή δήλωσης - ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ ΤΕΣΤ (ΤΧ2011999) όνομα χρήστη:

Αποτελέσματα αποστολής δήλωσης στη Γραμματεία του τμήματός σας

Επιβεβαίωση δήλωσης μαθημάτων για την ΧΕΙΜ περίοδο του ακαδημαϊκού έτους 2013-2014 Επιστροφή

Επιλέξτε "Αποστολή" αν είστε βέβαιοι ότι η δήλωση μαθημάτων που έχετε κάνει είναι σωστή.
Αν θέλετε να διορθώσετε τη δήλωσή σας, επιλέξτε "Επιστροφή", τεκνίστετε τα σωστά μαθήματα και στη συνέχεια ξανά την "Αποστολή"

Προσοχή! Δεν έχετε επιλέξει κανένα μάθημα για αποστολή. Πατήστε το πλήκτρο "Αποστολή" αν θέλετε να κάνετε μια ανανέωση εγγραφής στο εξόμνηο ή επιλέξτε "Επιστροφή" για να επιλέξετε μαθήματα για τη δήλωσή σας.

Αποστολή

• Με την ολοκλήρωση των παραπάνω δηλώσεων, θα βγει ανακοίνωση για την προθεσμία δήλωσης μαθημάτων στην εφαρμογή <https://exams.ionio.gr>, ώστε να έχετε πρόσβαση στην εξ αποστάσεως εξέταση των μαθημάτων, που σας ενδιαφέρει να εξεταστείτε.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

-Τα μαθήματα τα οποία δεν έχετε δηλώσει μέσω <http://gram-web.ionio.gr/unistudent>, δεν θα εμφανίζονται στην λίστα μαθημάτων στην εφαρμογή <https://exams.ionio.gr>

-Φοιτητές που δεν θα έχουν υποβάλει τις παραπάνω δηλώσεις δεν θα έχουν το δικαίωμα να εξεταστούν σε μαθήματα.